



Колымская ИСКРА

Ноябрь
№ 20 (81)
2015 г.

Газета Магаданской областной организации КПРФ.

Уважаемые товарищи!

Наступает 98-я годовщина Великого Октября. Она делает нас еще ближе к 100-летию социалистической революции. Тогда, в 1917-м, борцы за народное счастье жили заветной мечтой о справедливом и гуманном обществе. И им удалось многое! Прекрасные слова - мир, труд, свобода, равенство и братство народов - гордо звучали в Стране Советов. Лучшие идеалы человечества смело воплощались в жизнь. В этой реальности рос истинный гражданин социалистической Отчизны.

Мы - наследники настоящих героев. Тех, кто ковал индустриальную мощь страны, громил фашизм, покорял космические вершины. И нам не все равно, какой быть нашей Родине. Все лучшее из прошлого мы возьмем в завтрашний

день. Мы будем бороться за то, чтобы дерзкая мечта о справедливости вновь обрела плоть славных свершений. Россия достойна этого!

Великий Октябрь спас нашу страну от разрухи и хаоса, помог ей родиться заново. Ныне тот революционный порыв превратился в яркий пример для новых поколений борцов за лучшее будущее. Сегодня ржавчина капитализма вновь поглотила Россию. И только социалистический выбор выведет нашу Родину и все человечество на дорогу подлинного прогресса. Будем же настойчиво приближать утро нового мира!

Выход из кризиса - социализм!

С праздником вас!

С Днем Великого Октября!

Г. А. ЗЮГАНОВ
Председатель ЦК КПРФ



Уважаемые избиратели!

Поздравляю вас с 98-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

После 25-ти лет контрреволюционного переворота в стране большинству населения стало понятно, что такое хваленый капитализм, особенно его последняя стадия империализма. Страна не успевает выбраться из одного кризиса за другим. Для того, чтобы хоть как-то отвлечь народ от реальных коллизий капитализма, «реформаторы» придумывают новые государственные праздники, такие, как День национального единства.

Зачем придумывать? Революция объединила народы Российской империи, эти народы построили многонациональное государство рабочих и крестьян. Поэтому 7 ноября - это и есть праздник единства трудового народа.

Советские люди и их дети, которые чтут свою историю, с гордостью вспоминают Советскую власть. Это была истинно народная власть.

7 ноября - это праздник настоящего единения новой общности людей, рожденной в горниле революции. Эта общность людей называется «советский народ».

Да здравствует Великая Октябрьская социалистическая революция! Да здравствует советский народ-победитель!

Всех, в ком течет горячая красная кровь **и чье сердце бьется слева, приглашаю 7 ноября 2015 года в 12 часов на праздничное шествие под красными флагами Октября!**

Ваш депутат
Областной Думы от КПРФ
С. П. ИВАНИЦКИЙ

Дорогие товарищи!
Друзья! Земляки!



Сегодня мы вновь отмечаем самый главный праздник нашей страны, который не в силах вытравить из сознания наших советских людей никакая пропаганда и ложь. Это - 98-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Сегодня его называют Октябрьским переворотом, оскорбляя память сотен тысяч человек, решивших раз и навсегда покончить в своей стране с рабством и нищетой миллионов трудящихся и построить действительно демократическое государство, где власть и богатства принадлежат трудовому народу.

Строительство нового общества шло не просто, были и ошибки, и перегибы. Иначе и быть не могло. Ведь быть первопроходцами всегда неимоверно трудно и ответственно. Наша страна не просто справилась с задачей. Она стала действительно могучей державой, с которой считался весь мир!

Высококачественные бесплатные медицина и образование, достойный уровень жизни и полное отсутствие такого социально значимого бедствия, как безработица - все это вызвало уважение и восхищение у всего мира. На нас равнялись, с нас брали пример. Сейчас почему-то забыли, что социальные гарантии и пенсионная система были «слизаны» Западом именно у нас. И еще один немаловажный фактор. В Стране Советов не было разделения на расы, национальность, веру. Не было вражды и ненависти, все были равными.

К сожалению, с годами благополучия пришла беда в партийные ряды. Продажная верхушка под одобрительные вопли западных разло-

женцев привела страну к «черному» октябрю 1993 года. Идеалы социализма были преданы и поруганы, началась эпоха грабежа собственного народа, крах экономики, науки, образования, промышленности и сельского хозяйства.

Так называемые реформаторы, действуя под дудку своим западным покровителям, довели страну до положения сырьевого придатка. Классовое расслоение сегодня достигло катастрофических показателей. Огромная часть населения не живет, а выживает, в то время как незначительная часть нынешних богатеев, наживших свои баснословные капиталы преступным путем в постсоветском десятилетии, открыто журуют и паразитируют, не считаясь ни с совестью, ни с честью.

Но терпение российского народа не безгранично. Об этом свидетельствует вся наша история. И мы верим, что не за горами то время, когда обездоленный народ России, насильственно ввергнутый в капиталистический коллапс, вспомнит опыт своих дедов и потребует от буржуа отдать власть и награбленное обратно. Мирным ли путем, под выстрел ли легендарного крейсера - неважно. Но так будет. И Красное Знамя Великого Октября опять гордо зардеет, возвещая всему миру, что многовековая мечта трудового населения планеты о справедливом мироустройстве сбывается!

Спраздником, дорогие товарищи! **С** годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

А. С. ШИШКИН
Первый секретарь
Магаданского ОК КПРФ

С 27 по 29 октября первый секретарь Магаданского областного комитета КПРФ Александр Сергеевич Шишкин посетил Эвенск.

В Эвенске имеется партийная ячейка, которая продолжает принимать в свои ряды новых коммунистов. На собраниях ячейки А. Шишкин вручил партбилет новому члену КПРФ.



Прошла встреча первого секретаря обкома с жителями поселка. Состоялся живой разговор об острых злободневных проблемах, волнующих жителей всего района. Прозвучало много жалоб на снабжение продуктами. Цены по сравнению с областным центром выше почти в два раза, волнует и качество, и ассортимент. Многих не устраивает уровень жизни, отсутствие рабочих мест, вспомнили о разваленном рыбозаводе, дававшем работу и доходы населению.

Очень эмоциональным стало выступление старейшего оленевода Владимира Ковавовича Кечгелхута, выразившего

глубокую озабоченность состоянием ведущей традиционной для местного населения отрасли - оленеводства. поголовье оленей сократилось с 70 до 10 тысяч голов.

На встрече с жителями поселка А. Шишкин вручил юбилейные медали ЦК КПРФ заслуженным людям, работающим и живущим в трудных условиях Севера многие годы.

В ходе поездки А. С. Шишкин встретился с главным врачом районной больницы, побывал в районном отделе полиции и в поселковой администрации.



Посетил Александр Сергеевич и местный музей, где на протяжении многих лет бережно хранят память не только об исторических истоках, быте и природе края, но и о становлении Советской власти, о первом председателе Ревкома Чубарове.

«Очень интересны хранящиеся в музее экспонаты, - поделился он впечатлением от увиденного. - Народ района относится к своему прошлому с трепетом и уважением. Это чувствуется во всем. Мне очень понравились экспозиции. Приятно удивил стенд с историей о создании и работе первой комсомольской ячейки в Гижиге, знамена и другая атрибутика, бережно сохраненные сотрудниками музея. Очень символично было увидеть этот стенд именно накануне Дня рождения Комсомола.

Пожалуй, как и все, кто посещает музей, я открыл для себя много нового и любопытного». В знак уважения А. Шишкин оставил в книге для гостей благодарственную запись.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ



НЕ РАССТАНУСЬ С КОМСОМОЛОМ

29 октября коммунисты Магадана провели митинг, посвященный Дню рождения Комсомола. Ни пронизывающий ветер, ни дождь не смогли испортить праздничного настроения никому из присутствовавших. На митинг пришли представители Совета ветеранов, Союза пенсионеров, сторонники партии. Присоединились и просто прохожие.

Открыл митинг секретарь Магаданского ОК КПРФ Сергей Петрович Иваницкий, который пригласил участников возложить цветы к подножию памятника В. И. Ленину.

щественная работа, и охрана общественного порядка.

Комсомол нигде и никогда не ронял свою рабочую честь, всегда был передовым отрядом советской молодежи, а лучшие



Затем секретарь ОК КПРФ Сергей Павлович Ефимов ознакомил присутствовавших с историей создания и основными вехами Ленинской комсомольской организации. Сергей Ефимов передал слово комсомольцу, секретарю комсомольской организации Дмитрию Скороходу, после чего состоялось вручение комсомольских билетов новым членам молодежной организации.

В завершении праздника был объявлен открытый микрофон. Многие выходили, поздравляли, делились воспоминаниями о славной комсомольской юности. А вспомнить было что. Это и комсомольско-молодежные стройки, и молодежные бригады, трудившиеся с огнем на всех стройках Советского Союза, и об-

комсомольцы со временем пополняли ряды коммунистической партии.

Взявший микрофон сторонник КПРФ Павел Федорович Казаков проникновенно начал читать слова известной песни «Дан приказ». И все присутствовавшие подхватили их и запели. На лицах читалась радость от встречи со своей комсомольской юностью. Ведь для тех, кто прошел школу комсомола, вне зависимости от возраста, нет и никогда не будет деления на бывших и нынешних. Потому что это остается с тобой навсегда.

Всего в митинге приняли участия порядка пятидесяти человек. Подходящим горожанам были розданы около двухсот экземпляров газеты «Колымская искра».

Лилия ДЕВЯТКИНА

ТАК ДЕРЖАТЬ!

В Магадане в очередной раз прошел XIV Областной турнир по боксу памяти Заслуженного тренера России Е. П. Бурмистрова. 31 октября состоялся финал турнира, в котором приняли



участие спортсмены различных весовых и возрастных категорий из Магадана и районов области.

Финалистами и победителями турнира стали молодые боксеры, которые тренируются в Магаданской школе бокса под руководством тренера этой школы, коммуниста Сергея Гончаренко.

Ярким украшением турнира стал бой его воспитанника Александра Галуцкого с представителем Оротуканской школы бокса Иваном Нефедовым. Бой был остановлен во втором раунде после второго нокаута Ивана, и победа единогласно присуждена Александру ввиду его явного преимущества.

Поздравляем нашего однопартийца Сергея Гончаренко с успешным выступлением его воспитанников на престижном турнире. Так держать!

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ



МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ...

Предлагаем вашему вниманию небольшую авторскую подборку материалов - «размышлизмов» магаданца Сергея Винтокрылова, которые были написаны им несколько лет назад (2008 год). Актуальность свою они не потеряли и сегодня. Это и есть стабильность современной России.

Быть магнатом хорошо! А магнатом-депутатом - лучше!

Олигархи водятся не только в Москве. Есть и у нас в области свои магнаты местного, так сказать, пошиба. Пиво-водочный магнат, рыбный магнат, золоторудный магнат, ну и пучок торговых магнатиков. Фамилий можно не называть, вы их, земляки, и так знаете. Магнаты-то они провинциальные, но аппетиты и амбиции у них, надо сказать, не меньше столичных. Когда у человека что-то есть, ему хочется большего, когда у него стало больше, ему уже хочется все. ВСЕ дает, как известно, только власть. Вот к ней, родимой, и устремляются по весне наши богачи, как на пашню грачи.

Покажу вам на примере, как хорошо быть депутатом-магнатом. Возьму, скажем, магнатов рыбных. Депутатский мандат плюс деньги дают им возможность расставить на ключевые чиновничьи посты, контролирующей его отрасль, своих людей.

Вот у них уже имеется львиная доля рыбных квот, которые они распределяют. И это ничего, что их даже больше, чем они могут «проглотить», есть много способов, как их выгодно пристроить. А те квоты, которые не достались им самим, под их контролем выгодно распределить друзьям в другие регионы или иностранцам. Не выходит напрямую, можно, например, посредством договора о совместной деятельности. Благо, делают это и контролируют их люди под неусыпным его депутатским оком.

отловить местные рыбаки. Знают, а не скажут нам, своим избирателям. Однако не выгодно. Рыбка уплывает, а цены на ту, что осталась, продолжают расти на радость нашим магнатам.

Будучи депутатами, они могут красиво говорить о поддержке малого предпринимательства, к примеру, прибрежного рыболовства. Звучит красиво, и избирателям нравится. А на самом деле они делают все, чтобы задушить на корню этот самый малый бизнес, как конкурента своего большого бизнеса.

Обратите внимание, земляки, все наши магнаты, как один, перед выборами начинают интенсивно добреть ко всем сирым и убогим. Тут они и меценаты, и спонсоры. И спортсменам помогают, и артистам, и студентам. Детишкам малым дают по конфетке. При этом, как правило, в самое дорогое телевизионное время наши «примерные» магнаты рассказывают о своей босоногой юности и о том, как они непосильным трудом всего в жизни добились.

В своем самозабвении они забывают, что их становление проходило на наших глазах. Они и при прежней власти, и при этой всегда держались поближе к властной кормушке.

Все начальные капиталы нынешние магнаты добились от своего партийного функционера. Главное в этом деле - вовремя сориентироваться и сменить бывшую партию на новую власть. Идеологию они меняют на счет «раз», на счет «два» они уже в новой партии власти, а на счет «три» они готовы предать и ее. На очередные

А память - священна?

В мае 1937 года было решено установить к двадцатилетию Октябрьской революции на пяти кремлевских башнях новые - рубиновые - звезды. Эскизы новых звезд подготовил народный художник СССР Ф.Федоровский, он рассчитал размеры, определил форму и рисунок, предложил рубиновый цвет стекла. Перед промышленностью поставили задачу сварить рубиновое стекло. Госзаказ получил Донбасский завод. Сложность заключалась не только в том, что никогда прежде в таком количестве рубиновое стекло в нашей стране не производили. По техническому заданию оно должно было иметь разную плотность, пропускать красные лучи определенной длины волн, быть устойчивым к резким перепадам температуры.

Специальное рубиновое стекло, отвечающее предъявляемым требованиям, изобрел Н. Курочкин, сделавший первый саркофаг для Мавзолея Ленина. Для равномерного и яркого освещения всей поверхности звезды изготовили уникальные лампы накаливания мощностью от 3700 до 5000 ватт, а для предохранения звезд от перегрева специалисты разработали особую вентиляционную систему. Рубиновые звезды на пяти башнях Кремля зажгли 2 ноября 1937 года.

У кремлевских звезд двойное остекление: внутри - молочное стекло, снаружи - рубиновое. Вес каждой звезды - около тонны. Звезды на башнях - разной величины, так как кремлевские башни имеют разную высоту. На Водовзводной размах лучей три метра, на Боровицкой - 3,2 метра, на Троицкой - 3,5 метра, на Спасской и Никольской - 3,75 метра. Конструкция звезд предусматривает их вращение при

В октябре 1935 года над Кремлем вместо двуглавых царских орлов появились пятиконечные звезды из нержавеющей стали и красной меди, с традиционными символами серпа и молота



изменении ветра и рассчитана на давление ураганного ветра. Механизмы для обслуживания конструкции расположены внутри башен. Специальные подъемные приспособления дают возможность периодически производить очистку внутренних и внешних поверхностей звезд от пыли и копоти. Механизмирующие устройства заменяют перегоревшие лампы в течение 30-35 минут. Управление оборудованием и механизмами сосре-

доточено на центральном пункте, куда автоматически подаются сведения о режиме работы ламп.

Рубиновые звезды на кремлевских башнях горят днем и ночью. За всю историю они гасли всего один раз, когда в Кремле в 1996 году снимали историческую киноленту. Даже во время Великой Отечественной войны, когда враг вплотную подошел к Москве, их не выключали, а закрывали чехлами.

Источник: Calend.ru

Депутат

(народный избранник)



Все получается внешне чинно и благородно, да вот только рыба при этом стоит в нашем рыбном краю дороже, чем в пустыне Сахара.

Депутат, в отличие от нас, обывателей, имеет гораздо больший информационный ресурс. Он, например, точно знает, почему некое государственное предприятие по вылову и переработке морепродуктов, созданное для снабжения магаданцев так называемой «социальной рыбой», получая под эти квоты, удовлетворяет только свои потребности. Ассоциальную рыбу инвалидам и маломощным раздают совсем другие рыбаки.

Или, например, как квота на 1000 тонн мнотая попадает к дальневосточной компании, когда ее вполне могут

выборы они бывает, идут как независимые кандидаты. За-тай в кармане, на всякий случай, есть партийные билеты всех партий, которые были у власти.

В данной статье автор приводит пример рыбных магнатов. Поставьте вместо них любых других, которых вы знаете, картина в принципе будет та же самая. Они в России, как близнецы.

Отдав свой голос за очередного магната, вы помогли решить его личные проблемы, а свои только загнали в неразрешимый тупик.

Статья была написана в 2006 году. Сейчас на дворе 2015 год. Здесь так и просится фраза классического драматурга:

- Действие третье... Те же...

рившиеся в СССР, привыкли. Теперь вместо него нарисовался другой праздник - День народного единства, отмечаемый 4 ноября. Произошла подмена, вытесняющая, вычеркивающая из памяти народа то святое, что было на протяжении столетий лет...

Октябрьская революция 1917 года дала толчок

социальному и экономическому развитию она открыла новую эру в истории не только нашей страны, но и всей человеческой цивилизации. Есть что помнить и чем гордиться.

А кто сегодня скажет конкретно - что мы празднуем 4 ноября? Изгнание из Москвы поляков в 17 веке? С таким же успехом можно почти каждый день года сделать праздником в честь такого рода событий. Ведь вся наша отечественная история состоит

из дат освобождения от кого-нибудь или чего-нибудь. Покушавшихся на наш суверенитет и государственность на протяжении многих столетий была масса! При чем же здесь празднование освобождения от нашествия именно поляков, захвативших царский трон? Почему не отмечать изгнание татаро-монгольских орд или захвативших Москву войск Наполеона?

А ларчик просто открывается. Во-первых, по дате практически совпадает. А во-вторых, и памятник уже давно в честь освободителей Минина и Пожарского стоит на Красной площади.

(Продолжение на 4 стр.)

Размышлизмы

У истории нет свалки, господа!..



СЛАВА
ВЕЛИКОМУ
ОКТЯБРЮ!

До недавнего времени 7 ноября был «Красным днем календаря» и отмечался в СССР как один из главных праздников страны - День Великой Октябрьской Социалистической Революции. Из школьной программы мы знаем, что в ночь с 7 на 8 ноября (по новому стилю) 1917 года в городе Петрограде восстал пролетариат. К началу вос-

Этот праздник отмечался военными парадами и демонстрациями трудящихся страны как на Красной площади столицы, так и во всех городах нашей Родины. Даже 7 ноября 1941 года, во время наступления немцев на Москву, не стало исключением: полки, прошедшие по Красной площади, шли прямо на фронт. Исторический Парад 7 ноября 1941 года по силе воздействия на ход событий приравняется к важнейшей военной операции.

В честь Октябрьской революции в стране были два выходных дня - 7 и 8 ноября, позже выходным стал только один день - 7 ноября. Затем, в 1996 году, президент РФ Б. Н. Ельцин издал указ, объявлявший 7 ноября Днем примирения и согласия. Совершенно непонятное название праздника. Этот день перестал быть выходным, как все мы,

Размышлизмы

У истории нет свалки, господа!..

(Продолжение. Начало на 3 стр.)

Только вот спросите тех, кто учился не в советской школе, а позднее изучал историю по современным учебникам, что это за праздник и кто такие - Минин и Пожарский? Знать не знают многие. А значит, и уважения особого не испытывают к своей истории.

При этом они не знают даже, в чем разница между двумя революциями 1917 года, да и вообще не имеют понятия, что их было две. И что царя низложили не такие-сякие коммунисты, а самые настоящие буржуи в начале 1917 года, и называлась эта революция Февральской буржуазно-демократической. А рабочие и крестьяне в октябре свергли уже не царя-батюшку, а либерально-буржуазное Временное Правительство, ввергнув страну в хаос и практически сдавшего ее новым интервентам!

История - дама непростая. И она со временем научит уму-разуму всех, кто пытается ее вывернуть наизнанку и выказать прошедшие события в более выгодном для себя свете, мешая с грязью непростую историю своей страны, подменяя понятия, ценности и идеалы. Отправляя, как они выражаются, на свалку истории то, что невыгодно. Не получится, господа, даже не надейтесь. У истории нет свалки.

А пока мы наперекор всему празднуем свой настоящий праздник - годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, отдавая дань уважения своим прадедам, разрушившим мир насилия и неравенства, построившим самое прогрессивное социалистическое государство - СССР. Празднуем с друзьями и в семейном кругу, поздравляем знакомых и сослуживцев, рассказываем своим детям и внукам правду. И твердо верим, что не за горами время, когда на наших улицах и площадях каждое 7 ноября будет отмечаться всенародно как великий праздник, с прекрасными советскими песнями и маршами, красными знаменами и салютами. Потому что нам есть чем гордиться в этот день.

С праздником, дорогие товарищи!

Лилия ДЕВЯТКИНА

ПОДБОРКА ПОЛИТИЧЕСКИХ АНЕКДОТОВ
от И. И. Никитчука

У нас в России нефть двух типов... И вы этих типов хорошо знаете.

- Кум, ты заметил, цены, как чужие дети, растут незаметно, но быстро?

Ну что, господа, приплыли... Оказавшись на зиму с драными шароварами и без денег на закупку русского газа, «укропы» объявили о том, что они намерены получать энергию из вращения Земли. Короче, вопрос стоит ребром: или мы им бесплатно газ, или они Землю остановят!

Новость дня: На Голанских высотах обнаружено месторождение нефти, которое на многие годы вперед сможет обеспечить горючим арабо-израильский конфликт.

- Кум, как ты думаешь, до каких пор Россия будет бомбить боевиков ИГИЛ?

- До 100 долларов за баррель нефти.

- Кум, не могу понять, как Хиллари Клинтон может обещать сделать счастливой каждую американскую семью? Ведь ей, для того чтобы сделать счастливым одного Билла, понадобилась помощь Моника Левински...

Обама объявил ИГИЛ как мировую угрозу №1. А русских как угрозу №2. И тогда построились русские. Уж больно они не любят вторыми быть. Сели, выпили водки, посоветовались с медведями и решили разнести к черту весь ИГИЛ. Чтобы уже никто не мог сомневаться, что русские первые во всем.

Идеальное взаимопонимание с президентом - это когда вам он обещает, а вы в это верите.

СКАЗОЧКИ ПРО НАШУ ЖИЗНЬ

БЫВАЕТ И ТАКОЕ

Жили-были в одном суровом краю сильные люди. Себя эти люди называли «Медведями». Всех остальных жителей края они считали зайцами или ослими. А все потому, что у сильных людей были могучие волосатые лапы, чтобы загребать себе все вокруг, а у остальных - большие уши, чтобы слушать о том, какие справедливые «Сильные люди сурового края»...

НЕ ВСЕ КОТУ МАСЛЕННИЦА

Водном царстве государстве были у царя любимые холопы. Они ублажали его тем, что рассказывали всякие диковинные сказки про заморскую демократию. А царь, страны той государь, в свою очередь, пересказывал эти сказки своему народу. Народ слушал их и впадал в сладкую дрему. Все бы ничего бы, да только вздумалось тем холопам превратить



СКОМОРОШИНА

Не так давно на Руси появились новые Скоморохи. На вид ничего - смешные! Откуда они пришли, кто их деды и отцы - того не ведомо никому, но они сразу всем объявили, что они жизнь свою положат за бедных и за русских.

Это понравилось бедным и русским Россиянам. Скоморохов даже избрали депутатами Думы. Смешили они народ и там.

Скоморох он и есть скоморох, и бог бы с ним, но в Думе ж надо еще и голосовать. А тут поднял руку, и всем становится ясно, за кого ты на самом деле. Оказалось, за того, у кого власть или кто больше заплатил. Аи власть нынче на Руси у богатых нерусских. Как ни паясничай, а сути своей от народа не скрыть. И стали наших скоморохов частенько поколачивать то бедные, то русские. Ну и поделом, кривляйся, кривляйся, да не завирайся!

ПРО МАЛЕНЬКИХ ПОЛИТИКОВ

В одном детском саду детишки решили создать «партию пенсионеров». «А что?» - решили они, - все мы когда-нибудь будем пенсионерами. Как водится, лидеров выбрали из своей среды. Программу и идеологию придумали тут же, не вставая с горшков. Для оправдания названия пригласили в качестве рядовых партийцев пару-тройку бабушек и дедушек. Но тут вышла беда. Не захотели солидные люди проводить собрания, сидя на горшках. Поэтому партия как-то не состоялась.

Сколько по этому поводу было пролито детских слез? Об этом знает только их нянька да ее администрация.

кой-чего из этих сказок в быль. Тут царь вспомнил, что он все-таки царь, да и поддал своим любимцам пинка под зад. С тех пор ходят они по царству с шарманками и жалуются на свою судьбу. Только их почему-то никто не жалеет.

ПРО ВСЯКИЕ РЕСУРСЫ

Давно это было? Или недавно? В одной некогда богатой стране было много всяких ресурсов: и природных, и народных, и интеллектуальных, и творческих, и даже территориальных. Все это принадлежало народу этой могучей страны. Народ этот был честный, благородный и работающий. Но был он наивен и доверчив. Люди верили в справедливость своих правителей и нескончаемость своих ресурсов. Правители же сообразили, что если все ресурсы будут и далее принадлежать народу, то им, правителям, достанется только малая толика. И решили они прибрать к рукам все ресурсы этой страны да поделить их между своими близкими и приближенными. Народу взамен они подарили один, но очень большой ресурс под названием «АДМИНИСТРАТИВНЫЙ». Его они представили стране в виде политической партии под громким названием «Единая Страна». Посмотрели правители на дело рук своих и решили, что «это хорошо!». И теперь они с умилением взирают из-за большой кирпичной стены, как народ пытается разгрести этот большой кусок политического дерьма под названием «Административный ресурс».

Сергей ВИНТОКРЫЛОВ